



汇聚爱的力量 公益在行动

麻玮之后,龙口爱心人士再次发起爱心接力救助魏明月 “最美微信女孩”老乡再捐万余元



公益直通车
烟台正能量 齐鲁是一家

本报7月29日讯(记者 孔雨童) 得知临沂6岁小姑娘魏明月要做心脏手术,因家里条件不好,拿不出1万元手术费用,山东龙口女孩麻玮便在微信上为一个素不相识的小女孩募集了10101块钱。上周末,曾经被“最美微信女孩”麻玮救助的患有先心病的临沂女孩魏明月,为了感谢这位爱心姐姐特地来到她的家乡烟台龙口,却意外的再次得到龙口人的爱心接力。截至29日,小明月获得当地爱心捐款19700元,其中,14000元是通过微信募集而来。

龙口爱心人士黄少军是此次爱心接力的主要发起人之一。“之前了解了小明月的故事,我们就很想为她做些什

么。”黄少军说,得知小明月和父亲来龙口看望麻玮的父母,他带着女儿去迎接了这一家人。当天,小明月的父亲魏玉军一个人带了三四麻袋自家产的洋葱、花生油来看望女儿的恩人。在车站,黄少军和女儿黄琪惠把准备许久的礼物——一个书包和一个一人多高的毛绒大熊送给了小明月。

黄少军做的不止这件事。当天他在微信上发布了小明月来烟的消息,并在朋友圈里呼吁大家帮助小明月一家。这条消息发出后不久就得到了反馈。龙口云水禅心画院院长于勇看到这条消息后,和正在龙口举办个人画展的湖北知名画家、湖北师范学院美术学院院长李也青决定伸出援手。“李也青老师捐出两幅画作,于勇院长在来不及拍卖的情况下自己买下这两幅画,共14000元钱。”黄少军说,当天他们把这笔钱亲手交给了小明月一家。

于此同时,更多的龙口人正在加入这一行列。小明月来龙口的消息经电视台播放后,龙口爱心妈妈姜春华送来2000元并带着明月买了衣服;龙口渔民歌手刘毅送来600元;麻玮的父母也拿出400元给小明月……截至28日,小明月一家共接到当地爱心捐款19700元。

黄少军讲述了一个令他印象深刻的片段。他和龙口电视台的台长一起带着小明月一家去吃饭时,服务员在上菜时,听到了小明月可怜的身世,再次进来的时候留下100元钱给小明月。“我们被周围的人感动,也被自己感动,这让大家更加坚定帮助别人的心。”黄少军说。

目前,这场连续最美微信女孩麻玮的爱心行动还在龙口继续进行。



黄少军的女儿黄琪惠送给小明月(右)一只一人多高的玩具熊,这让小明月很开心。(受访者供图)

栖霞成立首个爱心图书馆

本报7月29日讯(记者 孙淑玉 实习生 孟昱彤) 近日,“深圳爱的传递·一对一助学”和栖霞义工一起成立首个爱心图书馆。目前,爱心图书馆已进入规范的管理流程。

从2012年6月“深圳爱的传递·一对一助学”第一批《弟子规》的到来,到现在的“深圳Mimi爱心会”捐献的1400本正规图书,栖霞首个爱心图书馆正式成立。

“山东栖霞爱的传递服务队”队长洋爱香在与美国、香港、澳门、北京等地的160多个爱心人士进行交流,并与“点燃爱的团队”、廊坊部队“雷锋七号”、“爱心100”等团队合作时候,为筹建“栖霞爱心图书馆”的计划寻得了大量的支持与帮助。

据悉,“深圳Mimi爱心会”在栖霞捐献的首个爱心图书馆内,图书种类繁多,科普读物、哲理故事书、爱国图书、中外名著、历史传记等应有尽有。爱心义工利用周末时间,按照清单把这些爱心图书进行分类清点、登记、盖章、整理书目、分类统计。

“爱心图书馆希望给孩子们一个更加完善的读书环境。最主要的是,希望为部分的乡村孩子营造积极向上的学习氛围。”栖霞图书馆李玉光馆长说。

美籍华人帮孩子圆了出游梦

爱心人士出资扬帆助学服务队带着29个贫困孩子看海、学国学

本报7月29日讯(记者 孙淑玉 实习生 孟昱彤) 在我们身边有这样一群孩子,除了家最远到过的地方就是学校,看海、玩沙是他们最奢侈的梦想。暑假已至,美籍华人吴先生出资资助扬帆助学服务队帮扶的贫困孩子们到烟台一日游。学国学,到海边玩耍,在义工的陪伴下孩子们度过了愉快的周末。

经过半个多月的筹划,26日上午扬帆助学服务队义工分赴

莱阳、栖霞、蓬莱三地接贫困家庭的孩子赶赴烟台。在爱华国学馆内孩子换上定制的队服后,开始集体诵读《弟子规》。不仅如此,孩子们还一起进行围棋、绘画、书法等课程学习,并进行阅读交流,在分享中获得快乐。

27日,孩子们又在义工的陪伴下,赶赴乳山银滩海边。在这里与大海亲近,追逐在沙滩上,孩子们不时发出银铃般的笑声。

活动得到了很多爱心人士的支持。乳山银滩幸福酒家的程先生夫妇得知情况后,提前联系好海边的娱乐设施,还特意给孩子们买来新鲜的虾和鸡腿,为孩子们备下丰盛的午饭。不仅如此,看着孩子们渴望亲近大海的眼神,细心的他们还特意备下新的泳衣,和义工一起为孩子们站好“安全防线”,以保证孩子们尽情而安全地玩耍。

据悉,今年吴先生暑假出

资赞助烟台一日游活动分为三期,预计费用一万元左右,此次出游为第一期吴先生出资4000元左右。

吴先生长期致力于帮助国内贫困家庭及贫困儿童,除资助贫困家庭的孩子上学外,他还在国内的边远地区设立了流动图书馆,并多次组织贫困家庭的孩子参加游览活动。去年同期,他曾资助孩子们到南山公园、海昌鲸鲨馆游玩。

G 环球天下雅思

雅思 托福 SAT

凭学生证报名 专享8.8折

托福强化周末班	8月3日开课	雅思保6分争7分班	8月4日开课
雅思强化6.5分班	8月4日开课	雅思冲刺7分班	8月1日开课
托福冲刺班	8月18日开课	商务口语班	8月4日开课
新概念剑桥二册班	8月14日开课	新概念剑桥三册班	8月1日开课

咨询电话: 0535-6615535 优惠券领取: 0535-6879078
地址: 芝罘区南大街壹通国际1003室 网站: yantai.gedu.org

患病男子走失一个月,家人急盼消息



寻亲路
免费寻亲热线: 6610123

本报7月29日讯(记者 张倩倩) 说是出门买东西,结果再没回来。6月底,来烟台打工的菏泽鄄城的冯章妮,出去买东西时不料走失。接着,家里人连夜来到烟台,找了十几天,一直都没有他的消息。现在,冯章妮的妻子和两个未成年的孩子在家苦等着他回家,希望有知情者向他的家人提供线索。

6月中旬,冯章妮在中介的介绍下来到烟台火车站附近的工地打工。6月底的一天,他说出去买酒和花生米,之后便再也没回到工地。他的一个老乡赶紧打电话告诉了他的家人,冯章妮的妻子、妹妹和妹夫连夜赶到烟台,找了十几天。

冯章妮的妹夫房先生说,他起初

并不同意哥哥出来打工。“他智力有问题,更不识字,但家里人希望他能干点活儿,就让他出来打工了。”冯章妮这次出来打工,房先生并不知道,否则他肯定不让大哥出来。

走失后,冯章妮的家人在烟台报了案,还在火车站附近贴了许多的寻人启事,但仍然没有音信。不过,房先生说,冯章妮走失的前一天还打过电话,说想回家,房先生猜测他可能是想去坐火车,结果迷路了。

冯章妮有糖尿病,一直靠吃药控制,出来打工时带了一些药,不过这一走失,家人特别担心他会犯病,希望能早点联系上他。据介绍,今年48岁的冯章妮是菏泽鄄城旧城镇兵马庄村人,虽然他智力有问题,但知道自己的名字和家乡。本报在此希望看到报道,知情的市民可以拨打本报热线6610123提供线索,或者直接拨打13568459643联系他的家人,帮助他早日回家。

齐鲁晚报《今日烟台》携手好孩子为您准备的五款“爱心团购”座椅

送孩子一份安全

<p style="font-size: 0.8em;">特价商品</p> <p style="font-size: 0.8em;">* CS901-B-L201 *</p> <p style="font-size: 0.8em;">适龄儿童: 9个月-12岁</p>	<p style="font-size: 0.8em;">原价 1660元</p> <p style="font-size: 0.8em;">* CS800E-H-G340 *</p> <p style="font-size: 0.8em;">适龄儿童: 0-4岁</p>	<p style="font-size: 0.8em;">原价 1899元</p> <p style="font-size: 0.8em;">* CS888-J101 *</p> <p style="font-size: 0.8em;">适龄儿童: 0-7岁</p>	<p style="font-size: 0.8em;">原价 725元</p> <p style="font-size: 0.8em;">* LCS900-K337 *</p> <p style="font-size: 0.8em;">适龄儿童: 9个月-12岁</p>	<p style="font-size: 0.8em;">原价 929元</p> <p style="font-size: 0.8em;">* LCS898H-L152 *</p> <p style="font-size: 0.8em;">适龄儿童: 0-4岁</p>
--	--	---	--	--

咨询电话: 18660533332 淘宝网店: <http://qlwb-jryt.taobao.com/> (爱心团购 8.5折)